



## **ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ КЪМ МЕЖДИНЕН ИНДИВИДУАЛЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА “ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ- СВИЩОВ” ЕАД ЗА ПЪРВОТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2017 Г., СЪГЛАСНО ИЗИСКВАНИЯТА НА ЧЛ.33, АЛ.1, Т.7 ОТ НАРЕДБА № 2 НА КФН**

**1. Информация за промените в счетоводната политика през отчетния период, причините за тяхното извършване и по какъв начин се отразяват на финансовия резултат и собствения капитал на дружеството**

През първото тримесечие на 2017 г. не е извършвана промяна в счетоводната политика на “ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ-СВИЩОВ” ЕАД.

**2. Информация за настъпили промени в икономическата група (група предприятия по смисъла на Закона за счетоводството) на дружеството, ако участва в такава група**

“ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ – СВИЩОВ” ЕАД е еднолично акционерно дружество с едноличен собственик на капитала - Община Свищов. Ръководи се от Съвет на директорите в състав: Марин Маринов – председател, доц. д-р Милка Томева - заместник председател и Ангел Беляков – член. Изпълнителен директор на дружеството е Ангел Йорданов Беляков.

През отчетния период не са настъпили промени в групата предприятия по смисъла на Закона за счетоводството, част от която е дружеството.

**3. Информация за резултатите от организационни промени в рамките на дружеството, като преобразуване, продажба на дружества от икономическата група, апортни вноски от дружеството, даване под наем на имущество, дългосрочни инвестиции, преустановяване на дейност**

През първото тримесечие на 2017 г. не са извършвани организационни промени в рамките на “ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ – СВИЩОВ” ЕАД като преобразуване и апортни вноски от дружеството. Организационните промени са инициирани в предходни отчетни периоди както следва:

С Решение № 309/03.08.2016 г., Прот. № 21, Общински съвет – Свищов дава съгласие предоставените на „Водоснабдяване и канализация – Свищов” ЕАД, гр. Свищов за стопанисване, поддържане и експлоатация активи – публична общинска собственост и активи – публична общинска собственост на Община Свищов да се предоставят за управление от Асоциацията по ВиК на обособената територия, обслужвана от ВиК „Йовковци” ООД, Велико Търново /АВиК/ и за стопанисване, поддържане и експлоатация от оператора ВиК

„Йовковци” ООД гр. Велико Търново. След предаването на активите, дружеството „Водоснабдяване и канализация – Свищов” ЕАД, гр. Свищов няма да разполага с активи за осъществяване на дейността си, което налага преобразуването на дружеството. С това решение се цели и оптимизиране на разходите.

Съгласно решение №1307 от 24.09.2015 г. и решение 309 от 03.08.2016 г. на Общински съвет гр. Свищов предстои присъединяване на обособената територия, обслужвана от “ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ – СВИЩОВ” ЕАД към обособената територия на Асоциация по ВиК, обслужвана от Водоснабдяване и канализация Йовковци ООД, гр. Велико Търново.

С решение на общинския съвет гр. Свищов № 329 от 29.09.2016 е дадено съгласие за преобразуване на „Водоснабдяване и канализация – Свищов” ЕАД, гр. Свищов в „Комунално строителство и поддръжка” ЕООД. Към 31.03.2017 г. решението на Общинския съвет все още не е приведено в изпълнение.

Към 31.03.2017 г. решенията са в процес на изпълнение и съответно не са приключили дейностите по реструктуриране.

През първото тримесечие не са извършвани дългосрочни инвестиции и не е преустановявана някоя от основните дейности.

Дружеството не е отдавало под наем свои имоти през първото тримесечие на 2017 г.

**4. Становище на управителния орган относно възможностите за реализация на публикувани прогнози за резултатите от текущата финансова година, като се отчитат резултатите от текущото тримесечие, както и информация за факторите и обстоятелствата, които ще повлияят на постигането на прогнозните резултати най-малко за следващото тримесечие**

“ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ – СВИЩОВ” ЕАД не е публикувало прогнози за резултатите от текущата финансова година, включително и за отчетното тримесечие.

“ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ-СВИЩОВ“ ЕАД има изготвен пет годишен бизнес план за периода 2017г. - 2021г.

Бизнес показателите, които се ангажира ръководството да постигне през 2017 г., са представени в следната таблица:

**Таблица № 1**

№	Показатели	2017 г.
1	Приходи	2 981 хил. лв.
2	Брой персонал	96
3	Цена на водата без ДДС	1.47лв./куб. м.
4	Инвестиции	184 хил. лв.

Факторите, които оказват специфично влияние върху дейността на ВиК оператора са:

- невъзможност по своя инициатива да кандидатстват за финансиране от фондовете на ЕС на проекти като ПСПВ /пречиствателна станция за питейни води/.

- несъвършенства и липса на преференции в нормативната уредба, уреждаща обновлението на ВиК сектора.

